

Беседа за чашкой чая

В студенческом общежитии № 4 среди студенток был организован конкурс «Самая образцовая комната». В мероприятии приняли участие проректор по делам молодежи Р. Чориев, декан факультета гидромелиорации А. Фатхуллаев и председатель женского совета факультета З. Бекназарова. Они вручили победителям грамоты. Оценивалась чистота и оформление комнаты девочек, а также их активное участие в учебе и общественной работе. Победителями конкурса стали девочки, проживающие в 204, 208, 303 комнатах.



В конце мероприятия проректор по делам молодежи побеседовал со студентками за чашкой чая. Девушки поблагодарили руководство института. В организации мероприятия приняли участие воспитатель-педагог студенческого общежития № 4 Исокулова Н. и председатель студенческого совета Арзикулов.



Пресс-служба ТИИМСХ